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H AT Á R O Z AT  

 
A Pest Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) a ROLFIM Elektrotechnikai és 
Finommechanikai Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1027 Budapest,  
Margit krt. 56. mfsz. 2., KÜJ: 103621962, telephely: 2310 Szigetszentmiklós, Gyártelep 12001/29. 
hrsz., KTJ: 101525540, adószám: 26366300-2-41., statisztikai számjel: 26366300-2712-113-01., 
cégjegyzékszám: 01-09-326456, a továbbiakban: Engedélyes) részére – Engedélyes kérelmének 
helyt adva –  

e n g e d é l y e z i  

veszélyes hulladékok országos szállítását és gyűjtését az alábbiak szerint. 
 

1.) Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése: 

Szállítási és gyűjtési tevékenység végzése jelen engedély 3.) pontjában felsorolt veszélyes hulladékok 
tekintetében. 
 
2.) A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület: 
 
Magyarország területe. 
 
3.) A hulladék fajtája, típusa és mennyisége: 

 
Azonosító 

kód Megnevezés Mennyiség 
(tonna/év) 

08 

BEVONATOK (FESTÉKEK, LAKKOK ÉS ZOMÁNCOK), RAGASZTÓK, 
TÖMÍTŐANYAGOK ÉS NYOMDAFESTÉKEK GYÁRTÁSÁBÓL, 
KISZERELÉSÉBŐL, FORGALMAZÁSÁBÓL ÉS 
FELHASZNÁLÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

 

08 03 nyomdafestékek gyártásából, kiszereléséből, forgalmazásából és 
felhasználásából származó hulladék  

08 03 17* veszélyes anyagokat tartalmazó, hulladékká vált toner 950 

16 A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM 
HATÁROZOTT HULLADÉK  

16 02 elektromos és elektronikus berendezések hulladéka  

16 02 11* klór-fluor-szénhidrogéneket (HCFC, HFC) tartalmazó használatból kivont 
berendezés 950 

16 02 13* veszélyes anyagokat tartalmazó kiselejtezett berendezés, amely 
különbözik a 16 02 09-től 16 02 12-ig terjedő hulladéktípusoktól 950 

16 02 15* kiselejtezett berendezésből eltávolított veszélyes anyag 950 
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16 06 elemek és akkumulátorok  

16 06 01* ólomakkumulátorok 950 

16 06 02* nikkel-kadmium elemek 950 

19 

HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET 
KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ 
SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ 
SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

 

19 12 közelebbről meg nem határozott mechanikai kezelésből (pl. 
osztályozás, aprítás, tömörítés, pellet készítés) származó hulladék  

19 12 11* egyéb, veszélyes anyagokat tartalmazó hulladék mechanikai kezelésével 
nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is) 950 

20 

TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A 
HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS 
INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN 
GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS 

 

20 01 elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)  

20 01 21* fénycsövek és egyéb higanytartalmú hulladék 950 
20 01 23* klór-fluor-szénhidrogént tartalmazó kiselejtezett berendezés 950 

20 01 33* 
elemek és akkumulátorok, amelyek között a 16 06 01, a 16 06 02 vagy a 
16 06 03 azonosító kóddal jelölt elemek és akkumulátorok is 
megtalálhatók 

950 

20 01 35* veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejtezett elektromos és elektronikus 
berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től és a 20 01 23-tól 950 

A hulladékgazdálkodási tevékenységbe bevonható hulladékok mennyisége 
legfeljebb összesen: 950 

 
 
4.) Bevezetendő biztonsági és elővigyázatossági intézkedésekre vonatkozó követelmények: 
 
Az engedélyezett veszélyes hulladékok közúton történő szállítása, valamint az engedélyezett 
veszélyes hulladékok gyűjtése Magyarország területén történhet, a hulladékok fizikai, kémiai és 
biológiai tulajdonságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését, szennyeződését, a hulladékok 
szóródását, kiporzását kizáró módon. 
 
A tevékenység végzése során bekövetkező esetleges haváriát – a kárelhárítás egyidejű 
megkezdésével – az illetékes vízügyi hatóságnak késedelem nélkül be kell jelenteni, az illetékes 
környezetvédelmi hatóság tájékoztatása mellett. Amennyiben a káresemény felszíni, vagy felszín alatti 
vizet vagy földtani közeget érint, a területi vízügyi hatóságnak és az illetékes vízügyi igazgatóságnak, 
amennyiben a káresemény országos jelentőségű védett természeti területet vagy Natura 2000 
területet érint úgy azt a területi környezetvédelmi és természetvédelmi hatóságnak, valamint az 
illetékes nemzeti parki igazgatóságnak késedelem nélkül be kell jelenteni. 
 
A tevékenység végzése során bekövetkező esetleges káresemény, szennyeződés esetén annak 
felszámolásáról, a terület eredeti állapotába való visszaállításáról Engedélyes köteles gondoskodni. 
 
A veszélyes hulladék szállítója a veszélyes hulladék szállítását azt követően kezdheti meg, hogy a 
kitöltött szállítási lap további példányait birtokba vette, és ellenőrizte, hogy a szállítási lapon 
meghatározott adatok a hulladékon, illetve a hulladék csomagolásán feltüntetett jelölésnek 
megfelelnek, a hulladék csomagolása és a jármű állapota lehetővé teszi a biztonságos szállítást. 
 
A veszélyes hulladék szállítását a veszélyes hulladék biztonságos és környezetszennyezést kizáró 
szállítására alkalmas járművel, módon és feltételekkel kell végezni. 
 
A veszélyes hulladék szállítójának a szállítmány hulladékkezelőnek, kereskedőnek történő átadását 
követően az átadás tényét a szállítónál lévő valamennyi szállítási lap példányán igazoltatnia kell. 
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A hulladékkezelő, kereskedő a szállítási lap egy példányát a szállítónak visszaadja, amelyet a szállító 
igazolásként megőriz. A hulladékkezelő, kereskedő a szállítási lap rá vonatkozó egy példányát 
bizonylatként megőrzi, a másik példányt a veszélyes hulladék átvételét követő 30 napon belül a 
hulladék átadójának visszajuttatja. 
 
A veszélyes hulladékot Engedélyes gyűjtőedényben, konténerben, a hulladék biztonságos gyűjtését 
lehetővé tevő helyiségben vagy szilárd burkolattal ellátott fedett területen a hulladék fizikai, kémiai 
jellegének megfelelően, a környezet veszélyeztetését, szennyezését, károsítását, valamint az emberi 
egészség veszélyeztetését, károsítását kizáró módon, elkülönítetten gyűjtheti. 
 
Egymással reakcióképes veszélyes hulladékot nem lehet ugyanabban a gyűjtőedényben vagy 
konténerben gyűjteni. 
 
Gyűjtőedényben vagy konténerben történő gyűjtés esetén a veszélyes hulladékot Engedélyes olyan 
műszaki védelemmel ellátott gyűjtőedényben vagy konténerben gyűjtheti, amely ellenáll a hulladék 
fizikai és kémiai hatásainak, és kizárja a hulladék csapadékvízzel történő érintkezését. 
 
A kitöltött szállítási lapot Engedélyesnek 10 évig meg kell őriznie. 
 
Rakodás, szállítás és gyűjtés során megfelelő intézkedés megtételével és az elérhető legjobb 
technika alkalmazásával biztosítani kell a talaj- és a levegőterhelés megelőzését. A járművek és a 
gyűjtőeszközök tisztítása/karbantartása környezetszennyezést kizáró módon történhet. 
 
A járművek és a gyűjtőeszközök tisztítása, karbantartása kizárólag olyan mosóban/szervizben 
történhet, amely arra megfelelő engedélyekkel rendelkezik. 
A járművek parkoltatását, és a gyűjtőeszközök tárolását úgy kell biztosítani, hogy csepegés, elfolyás 
ne történhessen, környezetszennyezést ne eredményezzen. 
 

5.) Az engedély 2030. június 11. napjáig hatályos. 

 
6.) Az engedélyezett tevékenység bemutatása: 

a) Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység lényeges jellemzői: 

Az engedélyezett hulladékok szállítását Engedélyes tulajdonában lévő, illetve bérlet 
járművekkel végzi a hulladékok termelőitől, birtokosaitól az átvevőkhöz. 

Engedélyes az engedélyezett hulladékokat a hulladékok termelőitől, birtokosaitól összegyűjti 
hulladékkezelő létesítményekbe történő elszállítás céljából. 

A hulladékok Engedélyes telephelyére az illetékes hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott 
külön hulladékgazdálkodási engedély alapján kerülhetnek be. 

Engedélyes jelen engedély alapján szilárd halmazállapotú hulladékokkal kapcsolatos 
tevékenységet végez. 

Engedélyes jelen engedély alapján gyűjtőjáratot üzemeltet. 

b) Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység környezetvédelmi jellemzői: 

A járművek és a gyűjtőeszközök tisztítását a Mega 2004 Bt. (székhely: 2351 Alsónémedi, 
Ványi út 1/B) végzi. 

A járművek karbantartását az N&J Garage Kft. (székhely: 2310 Szigetszentmiklós, 
Árvácska utca 1.) végzi. 

A bérelt járművek tisztításáról és karbantartásáról bérbeadó gondoskodik. 

A hulladékok szállítására alkalmazott járművek levegőterhelése elhanyagolható 
a szállítási útvonalon haladó gépjárművek forgalma mellett. 

Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység előírás szerinti végzése kizárja a talaj 
szennyeződését. 
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7.) A tevékenység végzéséhez szükséges egyedi feltételek: 

a) személyi feltételek: 

Engedélyes környezetvédelmi végzettséggel rendelkező munkavállalója látja el az 
engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel kapcsolatos környezetvédelmi 
feladatokat. Engedélyes az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez 
megfelelő számú alkalmazottal rendelkezik. 

b) tárgyi feltételek: 

Engedélyes a kérelmezett mennyiségnek megfelelő számú gyűjtőeszközzel rendelkezik 
(ADR minősített tároló edények, big-bag zsákok). 

Engedélyes a kérelmezett szállítási mennyiségnek megfelelő számú és teherbírású járművel 
rendelkezik (a járművek adatait jelen határozat 1. számú melléklete tartalmazza). 

Az üres járművek, valamint az üres gyűjtőeszközök tárolása Engedélyes telephelyén 
(2310 Szigetszentmiklós, Gyártelep 12001/29. hrsz., KTJ: 101525540) történik. 

c) pénzügyi feltételek: 

- Az esetlegesen bekövetkező havária helyzet felszámolása céljából Engedélyes 
a Generali Biztosító Zrt.-nél 95595001352227500 kötvényszámon környezetvédelmi 
felelősségbiztosítással rendelkezik.  

Engedélyes köteles a környezeti károk felszámolására szolgáló biztosítási szerződést az 
engedélyezett tevékenység befejezéséig hatályában fenntartani.  

- Engedélyes az ERSTE Bank Hungary Zrt.-nél 2044. augusztus 28. napjáig szóló pénzügyi 
biztosítékkal rendelkezik. 

 Engedélyes által megképzett pénzügyi biztosíték összege 2.000.000, Ft. 
 

8.) A Pest Vármegyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztály PE-15/NEO/01416-2/2025 ügyiratszámon szakkérdésben kiadott állásfoglalásában 
Engedélyes nem veszélyes hulladékok országos szállítására és gyűjtésére vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedélyezési dokumentáció közegészségügyi szempontú 
vizsgálata alapján szakkérdésben az alábbi állásfoglalást terjesztette elő: 

„1. A hulladékok szóródását meg kell előzni, a szállításból eredő szennyezés esetén a hulladék 
szállítója köteles az eredeti környezeti állapot helyreállítását elvégezni. 

2. A tevékenység során felhasználásra kerülő veszélyes anyagok és keverékek előírások 
szerinti kezelését és tárolását biztosítani kell. 

3. Az egészségügyi kártevők megtelepedését és elszaporodását a telephelyen meg kell előzni. 

4. A hulladékok gyűjtése, szállítása során alkalmazott gépek, berendezések, járművek 
rendszeres tisztítását, fertőtlenítését arra megfelelően kialakított területen kell végezni.” 

 
 A Pest Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 

Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 30414/7513/2025.ált. 
ügyiratszámon kiadott szakvéleményében Engedélyes nem veszélyes hulladékok országos 
szállítási és gyűjtési tevékenységére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély 
megadásához az alábbi kikötésekkel járult hozzá: 

„1.  A tevékenység során fokozott figyelmet kell fordítani arra, hogy a csapadékvíz, földtani közeg 
és a felszín alatti víz ne szennyeződjön. A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a felszín 
alatti víz, földtani közeg állapotában ne okozzon (B) szennyezettségi határértékeket 
meghaladó minőség romlást. 

2.  A felszín alatti vizek jó állapotának biztosítása érdekében tevékenység csak úgy végezhető, 
hogy hosszú távon se veszélyeztesse a felszín alatti vizek jó állapotát. 

3.  A tevékenység csak 
    - környezetvédelmi megelőző intézkedésekkel végezhető a külön jogszabály szerinti legjobb 

elérhető technika, illetve a leghatékonyabb megoldás alkalmazásával; 
    - ellenőrzött körülmények között történhet, 
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  - úgy végezhető, hogy hosszú távon se veszélyeztesse a felszín alatti vizek jó állapotát, a 
környezeti célkitűzések teljesülését. 

4.  A szilárd, vízzáró burkolattal el nem látott területeken kizárólag olyan anyagok tárolása 
történhet, amelyekből (vagy átalakulási termékeiből) kimosódás és a felszín alatti vizekbe 
történő beszivárgás a felszín alatti vizek minőségi állapotának romlását nem okozza. 

5.  A tevékenység során üzemeltetett gépek esetében a biztonsági előírásokat be kell tartani, az 
üzemanyag, kenőanyag elfolyásokat, és ezáltal a felszíni és felszín alatti vizek szennyezését 
meg kell akadályozni. A gépek üzemanyaggal, kenőanyaggal történő ellátásakor csepegést 
felfogó, megfelelő magasságú védőperemmel ellátott védőtálcát kell alkalmazni. 

6.  Vízbázisvédelmi területen a munkagépek karbantartása, üzemanyaggal és kenőanyaggal való 
feltöltése tilos, a hibaelhárítás miatti szerelési munkálatok csak a legszükségesebbekre 
korlátozódhatnak kármentő tálca alkalmazásával. 

7.  Amennyiben a munkaterület nagyvízi medret, vagy parti sávot érint, a tevékenységet a folyók 
nagyvízi medrére és a felszíni vizek jogszabályban meghatározott parti sávjára vonatkozó 
rendelkezések betartásával kell végezni. 

8.  A tevékenység úgy végezhető, hogy természetes vagy mesterséges vízfolyások, állóvizek 
parti sávján a vízfolyás kezelője számára biztosított maradjon a fenntartási és üzemeltetői 
feladatok ellátása. 

9.  A tevékenység végzése során munkagépek és a hulladékkezelési tevékenységbe bevont 
anyagok csak a vízfolyások, állóvizek jogszabályban meghatározott parti sávján, kutak körüli 
10 m sugarú körön kívül tárolhatók, deponálhatók. Parti sávban depónia nem létesíthető. 

10.  Felszín alatti vízbázisok hidrogeológiai védőövezetén és védőidomában csak olyan 
tevékenység végezhető, amely a kitermelés előtt álló vagy a már kitermelt víz minőségét, 
mennyiségét, valamint a vízkitermelési folyamatot nem veszélyezteti. 

11.  A vízbázissal érintett területrészeken a tevékenységgel kapcsolatban be kell tartani a 
vonatkozó jogszabály előírásait. Hidrogeológiai védőövezetben tevékenység úgy végezhető, 
hogy annak következtében: 

   - a vízkészlet természetes védettsége ne csökkenjen, vagy ne növekedjen a környezet 
sérülékenysége, 

   - a vízkészletbe 6 hónapon belül le nem bomló károsító anyag ne kerüljön, 
 - olyan lebomló anyag ne jusson a vízkészletbe, amelynek mennyisége, jellege vagy 

bomlásterméke a felszín alatti víz minőségének károsodását okozza. 
12.  A felszín alatti vízbázisok külső védőövezetében tevékenység úgy végezhető, hogy annak 

következtében: 
   - a vízkészlet természetes védettsége ne csökkenjen, vagy ne növekedjen a környezet 

sérülékenysége, 
   - a vízkészletbe 20 napon belül le nem bomló károsító anyag ne kerüljön, 

 - olyan lebomló anyag ne jusson a vízkészletbe, amelynek mennyisége, jellege vagy 
bomlásterméke a felszín alatti víz minőségének károsodását okozza. 

13.  Amennyiben a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett külső munkaterületen 
csapadékvíz-elvezető árkok/csatorna található, abba szennyezőanyag nem kerülhet, valamint 
az ideiglenesen létesített depóniák nem akadályozhatják az érintett területekről a 
csapadékvizek szabad lefolyását. 

14.  Amennyiben csapadékvizek élővízfolyásba kerülnek bevezetésre, az vízjogi engedély köteles 
tevékenységnek minősül. 

15.  A veszélyes anyagokat egymástól elkülönítve, peremmel ellátott, megfelelő vegyszerállóságú 
(olaj/sav/lúg, stb.) burkolatú, a teljes térfogat befogadására alkalmas kármentőben elhelyezett 
zárható edényzetben kell gyűjteni a felszín alatti vizek szennyeződhetőségének kizárása 
érdekében. 

16.  A csapadékvizek szennyeződésének az elkerülése érdekében a burkolt felületek rendszeres 
takarításáról gondoskodni kell. 

17.  Szikkasztásra csak tiszta, szennyeződésmentes csapadékvíz kerülhet. 
18.  A tevékenység során esetlegesen bekövetkező káreseményt (havária), a felszíni, felszín alatti 

víz, vagy a földtani közeg szennyeződését telefonon azonnal, írásban legkésőbb a következő 
napon a Vízügyi Hatóságra be kell jelenteni, és a kárelhárítást a vonatkozó jogszabályok 
előírásait követve kell elvégezni. A talajba, felszíni vagy felszín alatti vízbe esetlegesen 
bekerülő szennyezőanyag(ok)ra vonatkozóan a vízminőség-vizsgálatokat el kell végezni. A 
tevékenység során esetlegesen bekövetkező káresemény (havária), felszíni és felszín alatti 
víz, valamint a földtani közeg szennyeződése esetén annak felszámolásáról, a terület eredeti 
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állapotának visszaállításáról gondoskodni kell. Havária bekövetkezése esetén biztosítani kell 
a földtani közeg és a felszín alatti vizek maximális védelmét.” 

 
9.) Előírások, egyedi feltételek: 
 

1. Jelen határozat 1 másolati példányát a hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során 
a gépjárműveken kell tartani. 

2. Engedélyesnek a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben (a továbbiakban: Ht.), 
illetve a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről 
szóló kormányrendeletben meghatározott módon nyilvántartást kell vezetnie, illetőleg 
adatot kell szolgáltatnia. 

3. Az egyes szállítmányokra vonatkozó fuvarokmányokat és a nyilvántartást a vonatkozó 
jogszabályban előírt határidőig meg kell őrizni. 

4. Engedélyes nyilvántartásában a hulladék eredetének nyomon követhetősége céljából, 
a természetes személytől átvett hulladék esetében a jogszabályban előírt adatokat 
kezelheti. 

5. Engedélyesnek gondoskodnia kell arról, hogy a különböző hulladékok egymással nem 
keveredhetnek. A hulladékokat egymástól jól elkülönítetten kell szállítani, gyűjteni. 

6. Engedélyes tevékenysége során nem lépheti túl jelen határozatban szereplő éves 
mennyiségeket. (típusonként és összesen) 

7. Amennyiben hulladékgazdálkodási tevékenységet nem érintő változás történik jelen 
engedélyben meghatározottakhoz képest, annak bekövetkezésétől számított 15 napon 
belül Engedélyesnek azt a hulladékgazdálkodási hatóságnak be kell jelentenie. 
A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást Engedélyesnek előzetesen kell 
bejelentenie. 

8. Engedélyes a hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység, valamint a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység körébe eső hulladékok 
szállítását, gyűjtését csupán koncesszori alvállalkozóként láthatja el. 

9. Amennyiben állami hulladékgazdálkodási közfeladatot lát el Engedélyes jelen engedély 
alapján, mint koncesszori alvállalkozó, úgy az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton 
kívüli egyéb hulladékgazdálkodási tevékenységét köteles úgy megszervezni, hogy az 
állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását ne veszélyeztesse. 

10. A hulladékok kizárólag olyan átvevőnek adhatóak át, amely rendelkezik az adott 
azonosító kódú hulladékokra érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel, az 
engedélyében szereplő átvételi mennyiség erejéig. 

11. Engedélyesnek az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységek végzése során 
a Ht. vonatkozó előírásai mellett az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények 
kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 
(a továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet) előírásait, valamint a veszélyes 
hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 
225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet (továbbiakban: Vhr.) előírásait is be kell tartania. 

12. Engedélyesnek veszélyes áru szállítási biztonsági tanácsadót kell alkalmaznia a 
veszélyes áru szállítási biztonsági tanácsadóról szóló jogszabály előírásainak 
betartásával. A tanácsadó alkalmazásának tényét, alkalmazásának megszűnését és 
személyének esetleges változását a Közlekedési Hatóság részére Engedélyesnek a 
külön jogszabályban foglaltak szerint be kell jelentenie. 

13. Az ADR Megállapodás - a Veszélyes Áruk Nemzetközi Közúti Szállításáról szóló Európai 
Megállapodás „A” és „B” Melléklete kihirdetéséről, valamint a belföldi alkalmazásának 
egyes kérdéseiről szóló jogszabály - hatálya alá tartozó veszélyes hulladékok szállítása 
során, jelen engedélyben rögzített előírásokon túl az ADR és a KRESZ előírásokat is be 
kell tartani. A járművet el kell látni az ADR előírásai szerinti kötelező felszerelésekkel. 
Fentieken túlmenően a járműveken rendelkezésre kell állnia a környezeti 
kármegelőzéshez, esetleges kármentesítéshez, illetve a környezetbe kikerült (kifolyt, 
kiszóródott) hulladékok felszedéséhez, felitatásához szükséges 
eszközöknek/anyagoknak, továbbá a hulladékkal szennyezett felitató anyag elszállítására 
alkalmas, erős falú, PE zsákoknak. 

14. A veszélyes hulladékot tilos más hulladékkal, illetve anyaggal összekeverni vagy hígítani. 
15. Tilos a veszélyes hulladékot a települési vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni! 
16. A szállítási lapokat a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően kell kitölteni. 
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17. A veszélyes hulladékról vezetett bizonylatoknak meg kell felelni a Vhr. előírásainak, 
különös tekintettel a rendelet 1. mellékletében foglalt, szállítási lapra vonatkozó 
előírásokra. 

18. A veszélyes hulladékok kizárólag a szállítási lapon megjelölt átvevőnek adhatóak át, az 
átvevő engedélyében szereplő átvételi mennyiség erejéig. 

19. Ha a hulladékkezelő, kereskedő a veszélyes hulladékot a hulladék szállítójától nem veszi 
át, a szállító az átvétel megtagadás indokát, helyét és időpontját részletesen rögzíti a 
szállítási lapon, és a veszélyes hulladékot a hulladék átadójának haladéktalanul 
visszaszállítja. 

20. A veszélyes hulladék szállítója a veszélyes hulladékot a birtokba vett mennyiségben, 
csomagolásban és összetételben a szállítási lapon meghatározott címre szállítja, és azt a 
hulladékkezelőnek, kereskedőnek a szállítmányra vonatkozó valamennyi dokumentum 
bemutatását, illetve átadását követően átadja. 

21. A veszélyes hulladék szállítója a szállítmány hulladékkezelőnek, kereskedőnek történő 
átadását követően az átadás tényét a szállítónál lévő valamennyi szállítási lap példányán 
igazoltatja.  

22. A hulladékkezelő, a kereskedő a szállítási lap egy példányát a szállítónak visszaadja, 
amelyet a szállítónak igazolásként meg kell őriznie. 

23. Sérült, vagy szivárgó veszélyes hulladékot tartalmazó küldeménydarabokat a 
szállítójárművön elhelyezni tilos! 

24. A veszélyes hulladékot szállító jármű útvonalát lakott területen belül úgy kell 
megválasztani, hogy az – a célállomás kivételével – lehetőleg a nagyobb közösségi 
épületeket, lakótelepeket elkerülje. Ilyen területeken forgalmi ok kivételével megállni és 
várakozni nem szabad. 

25. A veszélyes hulladékok kizárólag zárt, a hulladék kémiai hatásának, illetve a szállítás 
mechanikai igénybevételének ellenálló edényzetben, a környezet szennyeződését kizáró 
módon csomagolva vehetők át. 

26. A járművön el kell helyezni a szállított veszélyes hulladék kezelésére, semlegesítésére 
vonatkozó írásbeli utasítást. 

27. Engedélyes az engedélyezett hulladékokat a hulladékbirtokosoktól, illetve a 
hulladékgazdálkodási létesítményekből összegyűjti hulladékkezelő létesítményekbe 
történő elszállítás céljából.  

28. A gyűjtő által összegyűjtött hulladék elszállítást megelőző előzetes válogatása, előzetes 
tárolása összesen legfeljebb 1 évig végezhető. Ezt követően a hulladék kezeléséről 
haladéktalanul gondoskodni kell. 

29. Engedélyesnek gyűjtőként gondoskodnia kell az általa összegyűjtött hulladékoknak 
hulladékkezelő létesítményekbe történő eljuttatásáról. 

30. Engedélyesnek tevékenysége során az általa üzemeltetett hulladékgazdálkodási 
létesítményeket a mindenkor hatályos jogszabályok által előírt szabályok 
figyelembevételével kell kialakítania, azokat üzemeltetnie. 

31. Gyűjtőedényben vagy konténerben történő gyűjtés esetén a veszélyes hulladékot 
Engedélyes olyan műszaki védelemmel ellátott gyűjtőedényben vagy konténerben 
gyűjtheti, amely ellenáll a hulladék fizikai és kémiai hatásainak, és kizárja a hulladék 
csapadékvízzel történő érintkezését. 

32. Egymással reakcióképes veszélyes hulladékot nem lehet ugyanabban a gyűjtőedényben 
vagy konténerben gyűjteni. 

33. Engedélyes telephelyére bekerülő hulladékok tárolása, kezelése (beleértve az 
előkezelést is) csak a hatáskörrel rendelkező, területileg illetékes hulladékgazdálkodási 
hatóság által kiadott megfelelő engedély birtokában történhet. 

34. A munkavállalóknak a tevékenység végzése során a veszélyes anyag káros hatása ellen 
megfelelő védelmet nyújtó egyéni védőfelszerelést kell biztosítani. 

35. A tevékenység végzésénél tilos a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, 
továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.  

36. A rakodás során törekedni kell arra, hogy a tevékenység végzése a lehető legkevesebb 
légszennyező anyag kibocsátása mellett történjen. 

37. Bűzzel járó tevékenység az elérhető legjobb technika alkalmazásával végezhető. 
38. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységet csak olyan módon lehet végezni, 

amely alkalmas arra, hogy a hulladékok kiporzását, szóródását megakadályozza annak 
érdekében, hogy a tevékenység során környezetszennyezés ne következzen be. 
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39. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség 
veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen 
kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket 
meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett 
természeti és kulturális értékeket.  

40. A hulladék szállítását, gyűjtését zárt konténerben, járművel vagy a kiporzást, szóródást 
megakadályozó ideiglenes takarású konténerben kell végezni úgy, hogy az engedélyezett 
hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során lakosságot zavaró bűz ne kerülhessen 
a levegőbe. 

41. Engedélyes gyűjtőjárat üzemeltetése során összegyűjtött 16 06 azonosító kóddal 
rendelkező elem és akkumulátorhulladékokat a hulladékkezelő mellett kereskedőnek is 
átadhatja. 

42. Gyűjtőjárattal történő gyűjtés esetén Engedélyes a hulladék átadójától alkalmanként 
legfeljebb 2 tonna mennyiségű hulladékot vehet át, kivéve ha jogszabály eltérően 
rendelkezik. 

43. A gyűjtőjáratra vonatkozó szállítási lapot csak egy hulladéktípusra lehet kitölteni.  
44. Gyűjtőjárat üzemeltetőjének a szállítási lapot 1 példányban kell kitöltenie. A szállítási 

lapból 2 példányt abban az esetben kell készítenie, ha Engedélyes a veszélyes 
hulladékot az összegyűjtést követően közvetlenül a hulladékkezelőhöz vagy 
kereskedőhöz szállítja. 

45. A gyűjtőjáratra vonatkozó szállítási lap kitöltését és a hulladék átvételét követően 
Engedélyesnek a hulladék átadójának az átvett hulladékról bizonylatot kell adnia. Ha 
Engedélyes a hulladék átadójától egyszerre több típusú hulladékot is átvesz, a 
bizonylaton valamennyi hulladéktípusra vonatkozó adatot szerepeltetnie kell. 

46. Engedélyes köteles gondoskodni arról, hogy jelen engedély 7 c) pontjában feltüntetett 
környezetvédelmi biztosítása jelen engedély időbeli hatályáig folyamatosan fennálljon. 

 
Jelen hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásában a Kormányhivatal megállapítja, hogy 
312.000,- Ft, azaz háromszáztizenkétezer forint összegű eljárási költség merült fel, amelyet 
Engedélyes megfizetett. 
 
A határozat a közléssel véglegessé válik, fellebbezésnek nincs helye. A határozat ellen a közléstől 
számított 30 napon belül közigazgatási per indítható a Kormányhivatalnál előterjesztett, de a 
Fővárosi Törvényszékhez címzett keresetlevél benyújtásával. A keresetlevélben azonnali jogvédelem 
kérhető. Azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. A halasztó hatály 
elrendelése esetén közigazgatási cselekmény nem hajtható végre, annak alapján jogosultság nem 
gyakorolható és egyéb módon sem hatályosulhat.  
 
Természetes személy a keresetlevelet elektronikus úton, vagy papír alapon is benyújthatja. 
A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól 
szóló 2023. évi. CIII. törvény 19. §-ában meghatározottak elektronikus úton kötelesek benyújtani 
a keresetlevelet. A jogi képviselővel eljáró ügyfél csak elektronikus úton nyújthatja be a keresetlevelet. 
 
Elektronikus úton a keresetet csak az e-Papír üzenetküldő alkalmazás útján lehet benyújtani, amely az 
alábbi elektronikus felületen található: „https://epapir.gov.hu”. 

 
 

I N D O K O L Á S 
 
Engedélyestől 2024. április 14-én kérelem érkezett a Kormányhivatalhoz veszélyes hulladékok 
országos szállításának és gyűjtésének engedélyezése iránt. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 
(a továbbiakban: 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 1. § (3) bekezdése alapján az országos 
illetékességű hulladékgazdálkodási hatóság a Kormányhivatal. 
 
A 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés c) pontja alapján a veszélyes hulladékok 
országos szállításának és gyűjtésének engedélyezése a Kormányhivatal hatáskörébe tartozik. 
 

https://epapir.gov.hu/
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Engedélyes a kérelemhez mellékelte a környezetvédelmi szakértő által készített engedélyezési 
dokumentációt és igazolta, hogy 312.000,- Ft-ot, azaz háromszáztizenkétezer forintot igazgatási 
szolgáltatási díj jogcímén megfizetett a Kormányhivatal számlájára, a hulladékgazdálkodási hatósági 
eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024. (XII. 23.) EM rendelet 1. melléklet 5. és 9. 
pontjai alapján. 
 
A Kormányhivatal a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése és 2. melléklet 5. pontja 
alapján 2025. május 26. napján megkereste az ügyben a Pest Vármegyei Kormányhivatal 
Szigetszentmiklósi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát, aki PE-15/NEO/01416-2/2025. 
ügyiratszámon szakkérdésben kiadott állásfoglalásában az alábbiakat állapította meg: 

„Az engedélyeztetni kívánt tevékenység: veszélyes hulladékok Magyarország egész területén 
történő szállítása, gyűjtése. 

A beszállítás saját gépjárművekkel, valamint azon cégek és magánszemélyek által is történik, ahol a 
hulladék keletkezik.  

A telephelyre beszállított hulladék mérlegelés előtt osztályozásra kerül alaki vagy anyagminőségi 
szempontok alapján. Az osztályozott hulladék konténerben, raklapon, big-bag zsákban vagy egyéb 
tárolóedényben kerül elhelyezésre. 

A beszállított, átvett elektronikai hulladék nagy része osztályozás, raktározás után szétszerelésre, 
bontásra kerül az erre kialakított bontó üzemrészben. 

A telephely közművesített. Technológiai szennyvíz nem keletkezik.  

A foglalkoztatotti létszám: 35-70 fő, részükre a szociális háttér biztosított. 

Fentiek alapján a PE/KTFO/03146-7/2025. ügyszámon érkezett kérelem az előterjesztett 
feltételekkel engedélyezhető. 

Szakkérdésben állásfoglalásom az alábbi jogszabályokon alapul: 
• A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet. 
• A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
• A kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény  
• A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi 

intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet   
• Az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. 

rendelet.” 
 
A Kormányhivatal a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7/A. § és 3. melléklet 5. és 6. pontjai alapján 
2025. május 26. napján megkereste az ügyben a Pest Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, 
Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztályt. A Pest Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, 
Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi és Vízvédelmi 
Osztály 30414/7513/2025. ált. ügyiratszámon adott szakvéleményét az alábbiakkal indokolta meg: 

„Kérelmező hatóság a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló 15/2024. (VI. 28.) KTM utasítás 24. § (1) és (2) bekezdései, valamint 26. §.- a 
értelmében szakvéleményt kért a Vízügyi Hatóságtól tárgyi ügyben. 

A Vízügyi Hatóság által a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. 
rendelet 3. melléklet 5. és 6. pontja alapján vízügyi és vízvédelmi hatáskörben vizsgálandó 
szakkérdések az alábbiak: 

- annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, 
illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, 

- annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz 
elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára 
jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek 
lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata. 

Kérelmező gyűjtőjárat keretében veszélyes hulladékok országos szállítására és gyűjtésére 
vonatkozóan adta be kérelmét. Kérelmező elektromos és elektronikai hulladékok gyűjtését, 
kezelését, bontását, szállítását, másodnyersanyagként továbbértékesítését és raktározását kívánja 
végezni. A veszélyes hulladékok gyűjtése konténerekben, illetve tárolása és kezelése is burkolt 
felületeken történik. A munkagépek szervízelését szakcég által biztosítják. Kérelmező telephelye 
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(2310 Szigetszentmiklós, ÁTI-Sziget Ipari Park 12001/29 hrsz.) közmű által biztosítja a vízellátást és 
a kommunális szennyvizek elvezetését. A tevékenység során technológiai vízigény nincsen, 
valamint technológiai szennyvíz nem keletkezik. A csapadékvíz telken belül kaviccsal feltöltött 
szikkasztóban elszikkad. A külső munkaterületek elhelyezkedése, a területeken meglévő 
infrastruktúra, vízilétesítmények megléte, víziközmű-szolgáltatás elérhetősége, illetve a 
munkaterületeken ideiglenesen elhelyezésre kerülő hulladék összetétele jelen eljárás keretében nem 
prognosztizálható. 

A hulladékgazdálkodási tevékenység végzés helyszínének nagyvízi meder érintettségét a 
vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.), parti sáv érintettségét a 
nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, 
hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és 
tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III.14.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 83/2014. 
(III. 14.) Korm. rendelet] 1. § 11. pontja, valamint a 2. § bekezdése határozza meg. 

A tevékenység során érintett területek vízbázis érintettségét a vízbázisok, a távlati vízbázisok, 
valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. 
rendelet [a továbbiakban: 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet] határozza meg. 

A tevékenység az árvíz és a jég levonulására, mederfenntartásra várhatóan nem gyakorol hatást, 
továbbá a rendelkező részben tett kikötések betartása mellett, a felszín alatti vizekre mennyiségi és 
minőségi szempontból várhatóan nem gyakorol káros hatást, így megfelel a felszín alatti vizek 
védelme jogszabályi követelményeinek. 

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 219/2004. 
(VII. 21.) Korm. rendelet] 8. § c) pontja értelmében a felszín alatti vizek jó állapotának biztosítása 
érdekében tevékenység csak úgy végezhető, hogy hosszú távon se veszélyeztesse a felszín alatti 
vizek jó állapotát, a környezeti célkitűzések teljesülését.  

A felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítására vonatkozó előírás a 219/2004. (VII.21.) 
Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés b) és c) pontján alapul. 

A (B) szennyezettségi határértékeket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni 
védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) 
KvVMEüM-FVM együttes rendelet állapítja meg. 

A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1) 
bekezdése szerint: a felszíni víztest jó állapotának eléréséhez és fenntartásához a vízhasználó (ide 
értve a kibocsátót is) köteles hozzájárulni. 

A 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdése alapján  
„(1) Tilos a felszíni vizekbe, illetve azok medrébe bármilyen halmazállapotú, vízszennyezést okozó 
anyagot juttatni, az engedélyezett vízilétesítményen bevezetett 
a) határértéknek megfelelő, 
b) határérték alatti 
e rendelet alapján engedélyezett kibocsátások kivételével.” 

A parti sáv használatára vonatkozó előírást a 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet 2. §-a figyelembe 
vételével tettem. 

A vízbázis védőidomok, védőterületek és védőövezetek igénybevételére vonatkozó korlátozásokat a 
123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 10-14. §-a, valamint az 5. számú melléklet határozza meg. 

A 219/2004 (VII.21). Korm. rendelet 19. § (1) bekezdése szerint az üzemeltető az általa okozott 
szennyezést, illetve károsodást a vízvédelmi hatóságnak köteles bejelenteni, illetve a vizek 
állapotának azonnali beavatkozást igénylő környezetkárosodása esetén köteles megkezdeni a 
kárelhárítást a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007.  
(IV. 26.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően.  

A 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése alapján: 
„a) Szennyező anyagok felszín alatti vízbe történő bevezetésének megelőzésére vagy korlátozására, 
a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében tevékenység végzése során 
szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok 
használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel, és - az 
engedélyezhető közvetlen bevezetések kivételével - műszaki védelemmel folytatható”. 
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A fent leírtak alapján megállapítom, hogy a vízügyi és vízvédelmi hatáskörben vizsgálandó 
szakkérdéseket megvizsgáltam. 

A hatósági döntéshozatal a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló 
tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló 147/2010. (IV. 29.) 
Korm. rendelet, a 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet, a 
vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet [a 
továbbiakban: 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet], a 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet, a Vgtv, 
valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény figyelembe 
vételével történt. 

A Vízügyi Hatóság feladat- és hatáskörét a 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, a 
vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés 2. pontja, valamint 
illetékességét a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 2. számú mellékletének 2. pontja szabályozza.” 

 
A Ht. 2. § (1) bekezdés 26. pontja szerint: „hulladékgazdálkodás: a hulladék gyűjtése, szállítása, […]” 
 
A Ht. 62. § (1) és (3) bekezdése az alábbi rendelkezést tartalmazza: 
„(1) Hulladékgazdálkodási tevékenység - e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott 
kivétellel - a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély […] alapján 
végezhető. […] 
(3) A hulladékgazdálkodási engedély […] iránti kérelmet a hulladékgazdálkodási hatóságnál kell 
előterjeszteni a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági 
engedélyezéséről szóló kormányrendeletben meghatározott tartalommal.” 
 
A Ht. 12. § (2) és (3) bekezdéseiben foglaltak alapján: 
„(2) A gyűjtő – a (2a) és (2c) bekezdésben és a 28. § (5) bekezdésében meghatározott kivétellel – 
tevékenységét gyűjtésre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel végzi. […] 

(3) A gyűjtő által gyűjtött hulladék előzetes válogatása, előzetes tárolása – kormányrendeletben vagy 
miniszteri rendeletben meghatározott kivétellel – összesen legfeljebb 1 évig végezhető. Ezt követően  
a hulladék kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.” 

 

A Ht. 14. § (1) – (3) bekezdései alapján: 
„(1) Hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában vagy nyilvántartásba vétel alapján 
lehet szállítani, kivéve ha 

a) a természetes személy ingatlanhasználó az elkülönítetten gyűjtött háztartási hulladékot 
hulladékgyűjtő pontra, hulladékgyűjtő udvarba, átvételi helyre vagy hulladékkezelő létesítménybe 
szállítja, 

b) a gyártó, a forgalmazó az átvételi kötelezettséggel érintett hulladékot hulladékkezelő létesítménybe 
szállítja, 

c) a gazdálkodó szervezet nem üzletszerűen, alkalmilag, az elkülönítetten gyűjtött hulladékát saját 
járművével, másik telephelyén levő üzemi gyűjtőhelyre vagy átvételi helyre, hulladékgyűjtő pontra, 
hulladékgyűjtő udvarba, valamint hulladékkezelőhöz szállítja, vagy  

d) a természetes személy ingatlantulajdonos vagy ingatlanbirtokos által használt ingatlanon képződő, 
elkülönítetten gyűjtött 17 06 05* azonosító kódú, azbesztet tartalmazó építőanyag megnevezésű 
veszélyes hulladékot az annak szállítására és tárolására alkalmas gyűjtőedényben, 
környezetveszélyeztetést kizáró módon – nem üzletszerű szállítás keretében – az (5)–(8) 
bekezdésben foglaltak betartásával hulladékgyűjtő pontra vagy hulladékkezelő létesítménybe szállítja, 

[…] 

(2) A hulladék szállítója felelős a hulladék rendeltetési helyére történő biztonságos eljuttatásáért. 

(3) Szállításból eredő szennyezés esetén a hulladék szállítója gondoskodik az eredeti környezeti 
állapot helyreállításáról, így különösen a terület szennyezésmentesítéséről és a hulladék 
elszállításáról.” 

 

A Ht. 56. § (1), (2), (3), (3a) és (4) bekezdései alapján: 
„(1) Veszélyes hulladékot hulladékgazdálkodási engedély nélkül más hulladékkal, illetve anyaggal 
összekeverni vagy hígítani nem lehet. 
(2) Veszélyes hulladékot nem lehet hígítani vagy összekeverni annak érdekében, hogy a veszélyes 
anyagok eredeti koncentrációja a hulladékot veszélyes hulladékká minősítő határérték szintje alá 
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csökkenjen. 
(3) Ha a hulladék keverésére hulladékgazdálkodási engedély nélkül kerül sor, az összekevert 
hulladékot szét kell választani, ha az műszakilag megvalósítható, és a szétválasztással a környezetre 
és az emberi egészségre gyakorolt hatások csökkennek vagy nem növekednek. 
(3a) Ha a (3) bekezdés szerinti szétválasztásra nincs lehetőség, a hulladékbirtokos gondoskodik az 
összekevert hulladék kezeléséről. 
(4) A hulladékgazdálkodási hatóság - a megvalósíthatóságtól függően - az intézkedésében a 
hulladékbirtokost a hulladék szétválasztására kötelezi, ha a (3) bekezdésben foglalt 
kötelezettségének nem tesz eleget.” 
 
A Ht. 58. § (2) bekezdése alapján: 
„(2) A veszélyes hulladék szállítása során a hulladékot - elektronikus formában is kiállítható  
- nyomtatvánnyal kell ellátni, amely tartalmazza az 1013/2006/EK európai parlamenti és tanácsi 
rendeletben meghatározott adatokat.” 
 
A Ht. 65. § (1), (2), (3) és (4) bekezdései alapján: 
„(1) A hulladék termelője, kormányrendeletben meghatározott birtokosa, gyűjtője, szállítója, 
kereskedője, közvetítője és kezelője, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
résztevékenységet ellátó koncessziós társaság (a továbbiakban együtt: nyilvántartásra kötelezett) a 
hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 
kormányrendeletben meghatározott módon és tartalommal, a tevékenységével érintett hulladékról 
típus szerint a telephelyén nyilvántartást vezet. 
(2) A hulladék gyűjtője, szállítója, kereskedője, közvetítője, kezelője és – a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási résztevékenység kivételével – a koncessziós társaság az (1) bekezdésben 
meghatározott nyilvántartásban a hulladék eredetének nyomon követhetősége céljából, a természetes 
személytől átvett hulladék esetében 
a) a természetes személyazonosító adatokat, valamint 
b) a lakcímet kezeli. 
(3) Az (1) bekezdés szerinti nyilvántartást a hulladékjegyzékről szóló miniszteri rendeletben 
meghatározott azonosító kódok alapján kell vezetni. 
(4) A nyilvántartást, üzemnaplót, bizonylatot a nyilvántartás vezetésére kötelezett legalább 5 évig - 
veszélyes hulladék esetén 10 évig - megőrzi. Hulladéklerakó esetén a hulladéklerakási 
tevékenységről szóló nyilvántartás, üzemnapló nem selejtezhető.” 
 
A Ht. 70. § (1) bekezdés alapján: 
„Az e törvény szerint hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy nyilvántartásba vételhez 
kötött tevékenységet végző gazdálkodó szervezet [...] pénzügyi biztosítékot képez. [...]” 
 
A Ht. 71. § (1) bekezdés b) pontja szerint: 
„A tevékenységével okozható, előre nem látható környezeti károk felszámolását lehetővé tevő 
finanszírozás biztosítása érdekében környezetvédelmi biztosítást köt az e törvény végrehajtására kiadott 
kormányrendeletben meghatározott olyan gazdálkodó szervezet, […] 
b) amely e törvény szerint hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy nyilvántartásba vételhez kötött 
tevékenységet végez […]” 

 
A Ht. 72. § (2) bekezdése szerint: 
„A pénzügyi biztosítékkal, a környezetvédelmi biztosítással […] kapcsolatos részletes szabályokat 
kormányrendelet határozza meg.” 
 
A pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással 
összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 681/2023. 
Korm. rendelet) 1. § b) pontja alapján a rendelet hatálya kiterjed: 
„a hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy a nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet végző 
gazdálkodó szervezetre” 

A 681/2023. Korm. rendelet 2. § (1) és (2) bekezdése kimondja hogy: 
„(1) A Ht. 70. § (1) bekezdése szerinti pénzügyi biztosíték formái: 
a) biztosítási szerződés alapján kiállított kötelezvény, biztosító által nyújtott kezesi biztosítás, garancia, 
b) a hitelintézet által nyújtott bankgarancia, vagy 
c) hitelintézetnél letétként elhelyezett pénzösszeg 
(2) A pénzügyi biztosíték képzésére kötelezett a pénzügyi biztosíték formáját maga választja meg.” 
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A 681/2023. Korm. rendelet 6. §-a alapján:  
„Ezen alcím alkalmazásában a Ht. 71. §-a szerinti környezetvédelmi biztosítás olyan biztosítási 
termék, amely a szerződő fél hulladékgazdálkodási tevékenységével összefüggésben okozott, előre 
nem látható környezeti károk elhárításának finanszírozására szolgál.” 
 
A 681/2023. Korm. rendelet 7 § (10) bekezdése alapján:  
„A biztosításra kötelezett gondoskodik arról, hogy a biztosítás folyamatosan fennálljon.” 
 
Fenti jogszabályhelyek és Engedélyes kérelme alapján a Kormányhivatal megállapította az alábbiakat: 

- A hulladék szállítása, valamint gyűjtése hulladékgazdálkodásnak minősül, mely tevékenység – 
a jogszabályokban meghatározott kivételektől eltekintve – kizárólag hulladékgazdálkodási 
engedély birtokában végezhető. 

- Engedélyes által benyújtott kérelem a jogszabályi előírásoknak csak részben tett eleget, ezért a 
Kormányhivatal PE/KTFO/03146-4/2025. ügyiratszámon hiánypótlásra hívta fel Engedélyest. 
Engedélyes a hiánypótlást teljesítette. 

- Engedélyes igazolta a rendelkezésére álló pénzügyi garancia meglétét azzal, 
hogy a ERSTE Bank Hungary Zrt.-nél 2.000.000, Ft összegű pénzügyi letéttel rendelkezik. 

- Engedélyes a hulladék szállításához, gyűjtéséhez szükséges személyi, tárgyi és 
közegészségügyi feltételeket, az alkalmazni kívánt technológiát, továbbá az eszközök, a 
berendezések és a járművek műszaki és környezetvédelmi jellemzőit, azok állapotát, minőségét 
és felszereltségét igazoló dokumentumokat csatolta.  

- Engedélyes csatolta a VI-TAP TRANSZ Kft.-vel (székhely: 1184 Budapest, Mikszáth Kálmán 
utca 65.) kötött, a bérelt járművekre vonatkozó bérleti szerződés másolatát. 

- A bérelt járművek tisztításáról és karbantartásáról bérbeadó gondoskodik. 
- Engedélyes kapacitásszámítással igazolta, hogy a 3.) pontban szereplő 950 tonna/év 

keretmennyiséghez megfelelő kapacitással rendelkezik. 
- Engedélyes csatolta Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának Jegyzője által  

07/1440-3/2014. számon kiadott telepengedély másolatát amelyek alapján Engedélyes 
telephelyén az üres járművek, valamint az üres gyűjtőeszközök tárolhatóak. 

- Engedélyes csatolta a Mega 2004 Bt.-vel (székhely: 2351 Alsónémedi, Ványi út 1/B) kötött a 
járművek és a gyűjtőeszközök tiszítására vonatkozó szerződés másolatát. 

- Engedélyes csatolta a N&J Garage Kft.-vel (székhely: 2310 Szigetszentmiklós,  
Árvácska utca 1.) kötött,a járművek karbantartására vonatkozó szerződés másolatát. 

- Engedélyes igazolta a környezetbiztonságra, az esetlegesen bekövetkező káresemény 
elhárítására vonatkozó terv meglétét. 

- Engedélyes benyújtotta a környezetvédelmi biztosítás megkötésének tényét igazoló 
dokumentumot. 

- Engedélyes igazolta, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásába vételéről, 
valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Kormányrendelet 
(a továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 7. §-a alapján a környezetvédelmi 
feladatok elvégzését Engedélyes környezetvédelmi végzettségű munkavállalója látja el. 

- Engedélyes csatolta a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló 439/2012. (XII. 29.) 
Korm. rendelet 11. § szerinti nyilatkozatot. 

- Engedélyes nyilatkozatának megfelelően szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban. 
- Engedélyes igazolta, hogy az önkormányzati adóhatósággal szemben nem áll fenn 

köztartozása. 
 

Fentiek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy a hulladékgazdálkodási engedély kiadásának  
a jelen határozatban foglaltak szerint akadálya nincs.  
 
A Kormányhivatal felhívja Engedélyes figyelmét az alábbiakra: 
 
A Ht. 2. § (1) bekezdés 26b. pontja szerint: 
„hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység: az a kötelező jelleggel igénybe veendő 
hulladékgazdálkodási résztevékenység, amely magában foglalja az ingatlanhasználó 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység körébe nem tartozó települési hulladékának, a 
kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer működésének részletes szabályairól szóló 
kormányrendeletben meghatározott kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer hatálya alá tartozó 
termékek hulladékának és a kötelező visszaváltási díjas rendszerbe tartozó termékeknek és e 
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termékekből származó hulladéknak az átvételét, gyűjtését, elszállítását, előkezelését, kereskedelmét, 
értékesítését és kezelésre történő átadását, ideértve az ezek által érintett hulladékgazdálkodási 
létesítmények fenntartását és üzemeltetését, továbbá az ilyen hulladékokra létrehozott kiterjesztett 
gyártói felelősségi rendszerek 53/A. § (4) bekezdésében meghatározott kiterjesztett gyártói felelősségi 
kötelezettséget a gyártó nevében teljesítő szervezeti feladatainak ellátását, valamint a kötelező 
visszaváltási díjas rendszer működtetését;”  
 
A Ht. 2. § (1) bekezdés 26c. pontja szerint:  
„hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység: az a kötelező jelleggel igénybe veendő 
hulladékgazdálkodási résztevékenység, amely magában foglalja az ingatlanhasználó települési 
vegyes és elkülönítetten gyűjtött hulladékának – ide nem értve a gazdálkodó szervezet 
ingatlanhasználó háztartási hulladékhoz hasonló hulladék részét képező elkülönítetten gyűjtött 
hulladékát –, valamint a természetes személy ingatlanhasználó lomtalanítás körébe tartozó 
lomhulladékának átvételét, gyűjtését, elszállítását, előkezelését, értékesítését és kezelésre történő 
átadását, ideértve a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységgel érintett 
hulladékgazdálkodási létesítmény fenntartását és üzemeltetését;”  
 
Engedélyesnek amennyiben tevékenységét koncesszori alvállalkozóként is végezni kívánja, úgy a 
hulladékgazdálkodási hatóság által vezetett koncesszori alvállalkozói nyilvántartás tartalmával és 
vezetésével kapcsolatos részletes szabályokról szóló 55/2023. (II. 27.) Korm. rendelet szerint 
kérelmezni kell a Kormányhivatalnál a nyilvántartásba vételét. 
 
Engedélyestől a kérelem 2024. április 14-én érkezett a Kormányhivatalhoz. Az ügyintézési határidőn 
belül a Kormányhivatal a döntés közléséről intézkedett. 
 
A Kormányhivatal felhívja Engedélyes figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján 
felügyeleti díj fizetésére kötelezett. 
 
A határozat rendelkező részének 5. pontjában foglalt időbeli hatálya a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján 
került meghatározásra. 
 
A Ht. 84. § (1) bekezdése alapján: 
„(1) A hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, a Kvt.-ben, az e törvények végrehajtására 
kiadott jogszabályokban, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusában 
meghatározott rendelkezés, illetve hatósági döntésben foglaltak megsértése esetén intézkedést 
hozhat, bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás alá vont jogi személyt, jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt.” 
 
A 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 15. § (1) és (2) bekezdése szerint: 
„(1) A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha 
a) az engedély jogosultja nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási 
kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének, 
b) megállapítja, hogy a kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély 
kiadását ez érdemben befolyásolta, 
c) az engedély jogosultja a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy 
d) az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza. 
(2) A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonja, ha 
a) az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn, 
b) az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt 
megszünteti, valamint 
c) a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, 
károsításával jár.” 
 
Amennyiben Engedélyes a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályok, vagy a rá vonatkozó 
hatósági határozat előírásainak nem tesz eleget, a külön jogszabályban meghatározottak szerint 
hulladékgazdálkodási bírságot köteles fizetni. 
 
Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 124. §, 
valamint az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a költségek 
megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 
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1. § (1) bekezdés 2. pont alapján az eljárási költség az igazgatási szolgáltatási díj. A fentiek 
értelmében a Kormányhivatal az eljárási költségről a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 
 
A Kormányhivatal határozatát az Ákr. 80. § és 81. §-ai és a Ht. 62. § (1) bekezdése alapján hozta 
meg. 
 
A Kormányhivatal illetékessége, valamint hatásköre a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 
1. § (3) bekezdésén és 3. § (1) bekezdés c) pontján alapul. 
 
A rendelkező rész 3.) pontjában hulladékgazdálkodásba bevonható hulladékok körét a Kormányhivatal 
a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerint felsorolt azonosító kódszámok 
alapján állapította meg; a 4.) pontban foglaltak a Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontján, a felszín alatti 
vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. §-án és 10. §-án, a környezetkárosodás 
megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 2. § (6) bekezdésén 
alapulnak; az 5.) pontban foglaltak jogalapja a Ht. 79. § (1) bekezdése és 80. § (1) bekezdés f) pontja; 
a 6.) pontja a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. §-án alapul; a 7.) pontja a 439/2012. (XII. 29.) 
Korm. rendelet 7. §-án, a 8.) pontja a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdésén és 1. 
melléklet 5. pontján, valamint 7/A. § és a 3. melléklet 2., 3. és 4. pontjain alapul, a 9.) pontja az alábbi 
jogszabályhelyeken alapul: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdése, Ht. 6. §  
(1) bekezdése, Ht. 65. §-a, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. §-a, 28. § 
(2) bekezdése, valamint 30. § (1) bekezdése, a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet, továbbá a 
681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (10) bekezdése. 
 
Jelen határozat bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja. 
A Fővárosi Törvényszék illetékességét a Kormányhivatal a közigazgatási perrendtartásról szóló 
2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 4. § (1) bekezdése és 13. §-a alapján állapította meg. 
A keresetlevél benyújtásának helye és ideje a Kp. 39. § (1) bekezdése alapján került meghatározásra. 
A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul, amely szerint 
ha egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság 
tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben az alperes a védiratban 
kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. Az elektronikus ügyintézésre 
köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól 
szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a határozza meg. A 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 
1. § (3) bekezdése alapján az országos illetékességű hulladékgazdálkodási hatóság a 
Kormányhivatal. 
 
Az engedély megléte nem mentesít a jogszabályok által előírt egyéb engedélyek megszerzése 
illetőleg nyilvántartásba vételi kötelezettségek teljesítése alól. 
 
Jelen határozat az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján a közléssel válik véglegessé. 
 
Budapest, dátum a digitális aláírás szerint 
 
 
 

 Dr. Tarnai Richárd főispán 

 nevében és megbízásából: 

 
 
 
 dr. Bartus Adrienn  
 főosztályvezető  
 
 
 
 
 
 
 
Kapják: ügyintézői utasítás szerint. 
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A PE/KTFO/03146-11/2025.számú engedély 1. számú melléklete 
 

 Engedélyes tulajdonában lévő 1 db jármű (rendszámok: LTJ-577), 
 

 A VI-TAP TRANSZ Kft.-től (székhely: 1184 Budapest, Mikszáth Kálmán utca 65.) bérelt  
4 db jármű (rendszámok: JWY-735, KVJ-239, NBZ-024, PKG-119). 
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